b) = Puis j’ai appris 2 lire, et j’ai découvert la
particularité, le secret des livres.

3)

a) Lire ; ¢’est vivre, ¢’est voyager.:

b) La lecture est un trésor. c) Lire ; C’est réver.
Grammaire:

1)a) de temps en temps / b)-rapidement
2)a)-Tout le monde lisait & la maison

b)-Tout le monde, a la maison , lisait

3) les / leurs secrets

Conjugaison:

1) a)cacheront / ont caché

2) apprends / découvre

3)onteu

Développement :

Un jour, madame Martin lit un article dans un
journal:"Visitez la :

foire du livre a Paris..." Vite elle annonce la
bonne nouvelle a son mari et a ses enfants.
Quel trésor pour les enfants qui adorent la
lecture !

Voila la famille Martin dans la foire du livre.
-Comme elle est animée et bruyante !s'exclame
Isabelle.

-Elle est pleine de monde. on s'intéresse
beaucoup a la lecture!

affirme Francois.

- Celui-ci achéte un grand livre de frangais et un

dictionnaire.

Isabelle choisit un illustré et une histoire
amusante. Quant a Caroline, la plus jeune
préfére un journal d'images et un petit

conte sur les fées et les lutins.

La meére, elle aussi, choisit un livre sur les
recettes des cuisiniers.

Alors que le pére, monsieur Martin, achéte un
grand roman et

des C.D.

Tout le monde regarde avec admiration les livres
bien organisés dans les stands. Les enfants sont
trés contents d'avoir acheter des livres
intéressants. ‘

A la maison, le pere demande a ses enfants de
lire les histoires et

les livres pour lui raconter de quoi s'agit-il? Vive
la lecture !
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Correction de devoirs francais N° 1

1) b- le mensonge c- aitrouvé
2)

a) = Il suffit de les ouvrir pour qu’ils partagent leurs
secrets.
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Correctmn Test 1

Test 1
I- 1) a- yes / b- yes / c- ne / d- yes
2) a- She eats bread and butter,
b- She watches TV, does her homework and
plays computer games.
¢- She watches TV with her mother.
d- She goes to bed early.
3)a-3/b-1/c-4/d-2
II- 1) fat / tall / eat / spaghetti / friends / orange
2)1>d/2—->f/3—>a/d4>b/5>c/6>e
3) fat / small / short / can
III- 1) a- Mike takes his bag and goes to school.
b- Pupils play and sing on the playground.
¢- How much is a kilo of meat?
d- what is your favourite subject?
2) basket / many / fruit / apples
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Correction du devoir de francais N°2

1) couvert.
b) - plantezlesrosiers

e fai . o,
) - gquand

- lorsque

2) = Il est mort, répond 1’enfant qui, honteux de
paresse, rougit et baisse la téte

3) = Mansour n’aime pas le jardinage. Il n’est
pas travailleur.

Il ne respecte pas ’environnement.

Grammaire:

1)a) chaque jour

b)-Il va chercher de l'eau, chaque jour, et
n'oublie jamais d'arroser le petit arbuste.

-1l va chercher de l'eau et n'oublie jamais
d'atroser le petit arbuste.

)11 est mort, répond la fille qui, honteuse de sa
paresse, rougit et baisse la téte

3)Ali oublie toujours d'arroser le petit arbuste.

Conjugaison:

1) rougissent / baissent
2) avons fait / avons porté
3) tu as été / tu seras

Développement :

Pendant la récréation, je vois des €léves en train
de salir la

cour de I’école.

Ils jettent les ordures partout ; des boites vides,
des papiers gras et

des peaux de bananes...

De l’autre coté, des petits enfants cassent les
branches d’arbres

et coupent les fleurs inutilement.

Je me dirige vers les méchants éléves.

-Vous devez respecter I’environnement !dis-je.
-Nous sommes libres, répondent les enfants.
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Correction Test 2

I- 1) a- ne / b- yes / c- yes/ d- ne / e- yes

2) a- In the morninge e Sara walks to town.

In the afternoon ox- Sara writes letters.

In the evening e She gives food to

animals.

3) letter / summer / grandparents. / animals.-

II- 1) go / friends / play / house / pizza / and /

days. ‘

2)1>c/2->d/3>f/4>a/5>b/6—>e

3) are / have / under / her

HI- 1) sheep / ruler / socks / finger

2) a- She brushes her teeth after she washes her

face.

b- The police station is on the right.

¢- How many days are there in January?

d- What do you watch on TV?

3) 1- children / 2- long hair / 3- son / 4- they
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-Non, il faut sauver la nature et respecter la loi de
I’école !conseille-je.

-Mais comment doit-on respecter la nature?
demandent Frangois.

-Ne jettez pas les ordures dans la cour. Evitez
d’arracher les arbustes,

de casser leurs branches et de couper les fleurs
inutilement!explique-je.

Alors les enfants éclattent en sanglots regrettant
Ie tort qu’ils avaient fait a I’école.

Aujourd’hui, notre directeur n’est pas faché.

Il voit un bel environnement. Notre €cole

“devient trés agréable.
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Correction du devoir:defrancais N° 3

1) uné lumiére / la boule de feu /un bruit

2) :
a) Bient6t, eclle se réveille une deuxiéme

fois. \

b) Mélanie se pelotonne contre papa.
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Correction Test 3

I- 1) running and jumping / singing and drinking
juice / reading a newspaper / preparing sandwiches
2) a- “Children are playing on the grass.”

b- “Today, it’s nice and fine.”

c- “My friends and I are running and jumping.
My sisters are singing and drinking.”

d- “She is preparing sandwiches.”

3) sneakers / t-shirt / tree / juice

II- 1) This / His / these / They / We / are / My /
because / watching
2)1>d/2—>c/3>a/d4->Db

3) sing / read / write / run / jump / draw

c) Mélanie reste éveillée.
3) faux x
=Le pére a sommeil. Il a envie de dormir mais
M¢lanie reste éveillée a cause de ’orage. Elle lui
pose beaucoup de questions.
Grammaire:
l)a)un peu plus tard
b)dans I'herbe prés de la cabane -
2)restent éveillés
3)Les éclairs sont de plus en plus rapprochés
maintenant.
Conjugaison:
1)sera/ fera
2)finissons /finissent
3)a I'impératif
Vient / dort
Développement :
C'est I'hiver, le temps est orageux. Le ciel est
nuageux. Le vent
souffle de plus en plus fort. Apres 'école, je reviens
par la forét, a la tombée de la nuit. La route est
déserte.
Brusquement, j'entends derriére moi un petit
bruit dans les arbres.
-Qu'est-ce que sait? me dis-je.
La peur me prend. Il me semble qu'une béte
monstrueuse est & ma poursuite. Mon ceeur bat
tres fort. Une boule roula dans ma gorge.
Mes yeux se goNflaient de larmes.
Je me mets & courir & toutes jambes. Je me heurte &
un trone d'arbre et je tombe lourdement. Je n'ose
plus tourner ma téte.
Soudain, j'entends, au loin, le cri d'une chouette.
Je me reléve. Quelle surprise! C'est mon pere qui vient
me chercher.
Je saute a son cou en pleurant.
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Correction de devoirs francais N° 4

1 -
= travalllent jusqu’au soir.
= oranges / figues ;

2) Le soleil d’été mirit 1a riche moisson.
4)Je pense que le pére a été trés sage et
intelligent parce qu’il montre aux enfants que le
travail est un trésor.
Grammaire;

1)Les trios fils se mettent & la recherché du
trésor.

2) reconnaissant remercie

3)a-quelque jours plus tard ___y¢

b- quelques jours plus tard —X—
Conjugaison: :

1) grandiront / se mettront
2) a- Travaille b- Travaillez
3) ont remug / ont enlevé / ont entasse

Developpement

Le petit boulanger
Frangms, le cousm de Marcel, est apprenti dans une

boulangene du quartier.

-Es-tu déja‘a'ussi habile que ton patron? Lui
demande Marcel.

-Pas encore, mais bientdt je le serai car j'aime -
beaucoup ce métier, répond Frangois.

-Tiens, regarde ces petiyts‘ pains! Ne sont-ils pas
bien dorés? |

Rien ne me parait difficile: je pétris la pate, je la
fagonne avec soin et la mets au four. En
 travaillant bien, je deviendrai sfirement un tres
bon maitre-boulanger, affirme Frangois..
Comme le travail est un trésor, Frangois travaille

avec gout et plaisir.
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2) birthday / clothes / song / presents / candles /

happy
3) Tunisian / is / likes / playmg / on/go

Hi-1s5/3/1/2/1
2 l>oe/2>d/3—>a/4>b/5>¢
3) trousers / orange / yellow / saturday
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Correction Test 4
-1)2/3/4/1
2) a- Baby Bear can’t drink milk because it’s
hot. ,
b- The three bears walk into the house and see
the little girl sleeping.
¢- The little girl drinks the milk and walks into
the bedroom.

I)c/c
II- 1) :
a- e e He’s brushing his
teeth
b- o ¢ He’s playing tennis.
c- o She’s writing an email.
d- o He’s washing his face.
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Correction du devoir N° 5

1) Leprojet est réalisé :— eil est fini
2) Il prend des ciseaux.

3) René fabrique les portes et les fenétres.

4) =Victor fabrique des armoires, des lits, des
tables et des chaises.
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Correction Test 5
) Ant gets up * * working and
studying.
Grasshopper gets up* * early.
Ant likes * * late.
Grasshopper * * hopping and
singing.

2) a- she goes to school and works.
b- He works after lunch.
3) a- He watches TV in the morning.
b- Ant plays football after school.
¢~ In winter, Grasshopper hops, sings and works.
d- Grasshopper goes to sleep after he watches
TV.
II- 1) your /it / a/her/she /I’'m
2)1>f/2>e/3—>a/4>d/5—>c/6>D
HND/alD/a
-1 1-»>a/2-»>d/3—>c/4->b
2) a- It is hot and sunny in summer.
b- Jack likes playing football.
3)2/4/1/3
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5) =Le projet des enfants est : la fabrication
d’une maison de poupée avec une boite a
chaussures.

6) = C’est un cadeau agréable ! Que vous étes
gentils, habiles et z€lés.

Grammaire:

1)a-Chaque jour apres 'école.

b-Dés qu'ils ont un peu de temps libre..

2)est occupee

3)a-pendant cette semaine —3&——
b-pendant cette semaine. ¢

Conjugaison:
1) apportent / choisiront / entreront

2) Réfléchissez

3) Le projet sera realize
Développement :
C'est dimanche, je vais au stade avec ma mere et
mon frére pour regarder mon pére qui participe a
une course.
En arrivant, je vois treize coureurs qui
participent a la course de cinq milles métres a
Tunis. Ils s'élancent rapidement.
Mon pére court trés vite. Il dépasse tous les
concurrents. Il prend le devant.
D'abord, il court a toute allure. Ensuite, il
accélére et s'éloigne de ses amis.
Puis, il touche la ligne d'arrivée.
Ca-y-est! Il gagne la victoire. Mon pere regoit
une médaille d'or.
Quelle chance!
11 est tellement joyeux. Nous sommes contents
parce que mon pére est un grand champion
célebre.
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Conjugaison: .+

1)a pris/ a pu

2)dormez / mangez

3) est devenue

Développement :

C’est le soir, en rentrant chez lui, Jean marche

sous la pluie.

Comme il n’a pas pris son parapluie, il arrive a

la maison tout mouillé. Ii est trempe Jusqu aux

os. I1 grelotte de froid.

-Aie! Aie! J’ai mal a la téte et a la gorge, crie mon
frere en toussant. .

" Mon frére devient tout pale.

Son - visage est- rouge: Maman prend ‘sa

température.

-Oh chérie ! Tu es fiévreux !"mon petit. Il faut

téléphoner au médecin !affirme maman.

Le docteur arrive tout de suite.

11 regarde les yeux de mon frere. Il le palpe. Il tapote

sa poitrine en souriant : '

-Ce n’est pas grave. Il est sauvé.

La grosse fiévre s’est passée, réclame le

médecin.
-Tu dois manger bien. Tu prendras tes médicaments
réguliérement !
conseille le docteur.
Tous les amis de Jean Iui rendent visite.
Comme ils sont dévoués et gentils !
Dans trois jours, mon frere ira rejoindre ses amis
aI’école.
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Correction du devoir N° 6
1) a) Elle a de fiévre.
b)Tremble = grellette
¢)- - ibesttrés-maladreit

g ] T ,.

a) Le docteur regarde les yeux et la langue de la
fillette.

b) Il écoute sa respiration.

c)ll 1a palpe, tapote sa poitrine

4) = A mon avis, le pére est allé chercher un
deuxiéme médecin parce que ’état de la ﬁllette
estalarmant.

Ce nouveau docteur est tres habile et
expérimenté. :

Grammaire:

1)la mere entre accompagnée d'une nouvelle
infirmiére

2)sont rentrés tout mouillés -

3)a) le bon lait
b) chaque matin
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Correction Test 6

I- 1)

Mother Father Sister

In the | prepares wears T-
house | sandwiche shirt, trousers
S. and sneakers.

In the | reads Reads runs and
park | books and | books and | plays.
newspaper | newspaper
s. s.

2) ne / yes
3) a- The family goes to the park because it’s
nice and fine.
b- The girl plays with her brother.
4) sandwich / family / run / newspaper
II- 1) summer / sunny / T-shirt / sandals / winter
/ cold / coat / sneakers.
2)1>b/2—>e/3>a/d4>d/5>f/6—>cC
3) gets up / has / plays / goes / washes / watches.
III- 1) a- I have got a big nose and small ears.
b- Pupils are studying in the classroom.
¢~ Is football your favourite sport?
d- When do you have funch?
2)4/5/1/6/3/2
3I>b/2>d/3>ald>c
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Correction de devoirs N° 7

1) a) @e d’une voix d@

b) Se sauver= s’échapper
¢) malheureux
2) a) =-Je ne veux pas! Il faut lui rendre la
vie !
b) = -Paul essaiec de souffler dans le bec du
moineau. \
¢) —=-Alors, rouge de colere, le petit Paul
ramasse des pierres et se met @ nous les lancer.
Grammaire:

DIl le tient fermement par les pattes pour
I'empécher de se sauver.

2)lourdement

3)Ma soeur est encore mal éveillée, mais
heureuse de I'aventure.

Conjugaison:

D)Pour le calmer, je l'ai pris dans mes bras et je
l'ai ramené a la maison.

2)Essayez de souftler dans le bec du moineau!
3)a)Je ne voudrai pas, il faut lui render la vie!
b)Je n'ai pas voulu, il faut lui render la vie!

Développement :

C'est dimanche matin, je vais partir a la chasse
avec Alex, un chasseur célébre. Avant de partir &
la forét, le chasseur s'habille: il met sa tenue de
chasse qui est aussi verte comme I'herbe.
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When do you have your lunch?

What are the children wearing today? .

2) Every day, Tom gets up at 6:30. He washes
his face at 6:40. He wears his clothes at 7:00. He

has his breakfast at 7:15 and goes to school at

7:35.

3) My name is Ayoub. I'm twelve. I live in

Sousse. I'm slim and short, My hair is short and

black and my eyes are brown. [ have got one

brother-and one sister.’ :
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Puis, il charge sa cartouchiére et la met autour de son

- énorme ventre.

Ensuite, il épaule son fusﬂ et met sa gibeciére.
Enfin, il se précipite vers la forét d'un pas vif
avec un tremblement | '

de chiens fideles.

En y arrivant, nous commengons a chercher le
gibier: les cailles, les perdrix, les étourncaux, les
tourterelles et les pigeons.

C'est superbe & voir! Nous marchons de 1ongues

- heures.

Les animaux sont terrorisés de peur: ils courent
et s'envolent. Ils s'enfuient.

C'est le dernier coup de feu.

Quelle chance! Trois perdrix sont touchées.
Elles tombent raide-mortes.

Alex est un chasseur chanceux.

Il rentre, sa glbecxere pleine de g1b1ers
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- Correction Test 7
I-1) yes /no /no/yes
2) a- She’s washing her hands.
b- He’s wearing a coat.
3) she’s very late / she washes her hands.
II- 1) has / her / does / at / studying / in
2)1>c/2—>f/3—>a/4>d/5>b/6>e
3) sunny / football / t-shirt / sneakers
I1I- 1) Tom is washing his face in the bathroom.
We study Geography on Monday and
Wednesday.
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Correction du devoir N° 8
1)Accélére les pas. / prend / beaucoup (un grand
nombre)

2) = Jétais occupé a montrer a Aleceste
comment fonctionne mon portable.

3)= Ce n’est pas un cadeau a faire a un enfant.
4) = Le pére a raison de ne pas offrir un
portable a I’enfant parce qu’il I’empéche de
travailler réguliérement.

= La maitresse est travailleuse et dévouée. Elle
n’accepte pas de jouer en classe avec le portable.
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Correction Test 8
I- 1) Tunis (primary school) / Tabarka / market /
Tabarka (in the garden)
2) a- He walks on the beach.
b- He plays with his friends in the evening.
¢- Tabarka is in the north of Tunisia.
d- They love him because he is nice and
friendly.
3) a- Mr. Shedly teaches two subjects.
b- Mr. Shedly has got a small house.
¢- Tabarka is Mr. Shedly’s favourite town.
d- Mr. Shedly goes to the beach after going to
the market.
4) nice / teaches / summer / stories
11- 1) year / family / hobby / small
2) There are / ‘s preparing / have / are /’re doing
/ his
3)is/are/do/does/can/can’t
HI- 1) a- She can’t sing or dance.
b- I like reading stories and playing tennis.
c- We’re going to the park because it’s sunny
today.
d- I like summer but [ don’t like winter.
Dl>al/2»>f/3—-b/4>c¢
3) Every day, Sarra gets up early in the morning.
She washes her face, brushes her teeth , has
breakfast and goes to school. In the afternoon,
she has lunch and does her homework. In the
evening, she watches TV, has dinner and goes to
bed.
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Elle a raison de contacter le parent de I”éléve.

1)a)dans le casier

Vers ma table

b)en se précipitant

2)accompagnée

3)a) le portable b)I'

Conjugaison:

1)Ma grand-mére m'offrera un téléphone
portable pour mon anniversaire
2)Nicolas et Francois, répétez ce que je viens de
dire, demande la maitresse.

3)a) ont fini  b) as fini
Développement :

Nabeul,
le 15/05/02.
Chére amie Sourour.
Dimanche dernier, j’ai visité 1a Cité des sciences de
Tunis avec mes
parents. J’ai vu les mouvements des planétes et
les tableaux préhistoriques Je suis montée sur le
fauteuil multi-axial.
C’est génial !J’ai vu un film sur le premier
voyage a la lune.
Mon pére et moi, sommes entrés dans la cabine
de pilotage : C’est
extraordinaire !
Je me plais beaucoup.
L’informatique est vraiment super !
Et toi, la science-fiction te passionne-t-elle
toujours?
Je t’encourage a visiter la Cité de Sciences a
Tunis.
Parle-moi dans ta prochaine lettre de tes projets
pour les vacances.
En t’attendant, je t’embrasse trés fort.
Ton amie :
Nadia
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Conjugaison: : A
1)a)J'entends encore un cri du batelier

b)J'ai entendu encore un cri du batelier
2)a)suis b)ai été
3)reprendra
Développement :
C’est mardi, Francois,un enfant de douze ans
revient de I’école.
1l s’attarde au coin de la rue valsant son cartable
en chantonnant.
Brusquement, un chien terrible énervé par le manége
du petit gamin Iui saute férocement sur le dos et
le renverse par terre.
Terrorisé de peur, le pauvre garcon tremble
comme une feuille.
Une boule roule dans sa gorge. Son cceur bat
tres fort. 1l crit :
-Au secours ! Au secours !Venez vite. Je suis en
danger.
Tous les habitants du quartier arrivent en courant
pour sauver le petit garcon.
La mére de enfant s’affole dans la rue. Elle
trébuche et tombe.
Mon grand frére qui se montre particuliérement
courageux, se jette sur le chien et le saisit par le
col.
La béte s’enfuit.
-Tu as été courageux et z¢l¢ ! tu as sauvé mon
fils ! dit 1a mére en pleurant.
-Je ne fais que mon devoir, répond Frangois
gentiment.
Par miracle, Frangois s’est sauvé!

9ous (ohe Ll jLas ¥ 3ol

) BV

250 7ladl -0 3aae el -
s 2001

'3 :J,.;;J!

Gl Uil @ : ‘L::@SJI A
! bl U aii o LSt

25 oo o 4, 2% %4 A
ERe UA.J.: 4l B e — i, izl L))
GGs

/.a/,-a,,.,j B-s wo g

%w,b,uw\)yw, QMV,J(U
s 55

r.@.a-.h g_.z.J‘ a..\wwﬂ\:.l.’ﬁl,;a;‘ (5
A.JL»U/;—-FJ—W/Q.)A’T—G;G;K;
gU!M‘

2Ba wo . #® S0 -

F*‘c*/-*d‘ £Cs Sl /3 a a

ol G 8T 5y 2 f.u /‘.J\_,

2 e #,

(‘ (2
él;:dmufpuf b‘,ac Lg.a.b-ﬂw j;;uh_,

ER GRS t,f.;ua;;,}éui,

L}&E;TJ S s g L8 o5 036y

[FERTRSE IR IS ¢ A A

ERTR-RIE-N

(3
S e ’d,:m ;,‘Lg S s}f(w ;:.4 fdl
RIS gir | AW
&) dde o &

E PP A SN J
o R Caibee
G/ - o SV ||
Y: RV ||
Ly o

~,~ui’f|;;l0;j51;ﬂ¢im" 5 J?m;&"

‘J,Jm;u w RN ST

Correction du devoir N° 9

1) < un fleuve aui traverse Paris >
<___tun’a pas de courage__—>

2) Louaut s’est retenu et s’éloigne

rapidement de la seine.

3) Je sauvai sans difficulté I"homme qui se

noyait sans moi.

4) Lieutnant Louaut se monfre
particulierement courageux, zélé et expérimenté.
Le sauvetage du batelier est un devoir pour lui.
Grammaire:
1)a)lorsque j'entendais encore un cri
b)loin de la seine
2)a)je jettai en un movement mes habits et mes
bottes en arrivant au bord.
b)je jettai, en arrivant au bord, en un movement
mes habits et mes bottes
3)Dans un quart d'heure cette femme sera noyée,




108x 76
100

3307800 = 375 x

s 5><307800
5172000 = ————

B

ubl,dié é:‘;n 72
100 x 172000

40
=.307800 + 430000

J;;J b CJ&S-

pAves | uJ&,M
- .53737800
22 a8y At

3430000 =

100 ~22 - “ PR YA
380=4><'5— t gl Bl s /1
~¢50=2:100 : Cca:,;m:,.::;-
50x(80+100)

2
55625 125 x45 CLA’\ g

d>40 72 :48 .uhuﬂ‘mb}_mi ;;’,wz

-8 <

-

bl (-

5= ¢4500 =

P

= d>22+ 9336 + ,_5:40 uM\ Lo IR
3385 1 =298
9 = 3338 5 1= 3325 5 11 : SRV Lol

0347

; 13 o Vot
B3_s5.8,5 1,8 2
20 20 20'20 4’20 5
7 13 20

20 20 20

210, |
2600 =20 x —— : L3I
m AR S s [2

183§*Q
("‘xs

| B

‘ 2(’270 =18><30

up)'}“ 43.1:3 gM C:; u,:..:-

322140 = 82 x 270

= 4 x 12 x 210 : o 4 J%ﬁwblwl/\'}
>10080

S 5 Bde Y A3 G

(-3

SN T | e
SR Y BV

Correction Test9

I- 1) playground / science
2) a- Paul is Tim’s new friend.
b- Paul’s favourite subject is science.
3) a- “This is my big brother Tom.”
b- The playground is big.
4) Paul is Tim’s friend. / Paul likes school
because he likes the pupils and the teachers.
1I- 1) pupils / friendly / early / reads
2) kitchen / cooking / living room / watching
3)is / Her / are / lives
$H1->b/2>c/3>a/4>d
II- 1) it / are / There / fourteen
2) chicken / computer / elephant / classroom
3) This is my friend Paul. He is twelve. He is
from England. He is tall and thin. He has got one
brother and one sister.
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Correction du devoir N° 10

1
) Une habitation en bois

2) d’inquiétude / ai monté.

3) a) J’habite avec mes parents un petit
chalet.

b) Chaque matln je fais une grande

promenade.

¢) En cherchant mon chemin, je suis tombé

nez a nez avec un sanglier.

4)  ¢) A mon avis, les parents .
permettront & Alexis d’aller chez son ami
puisqu’il est bon éléve et il a recu un prix.
Grammaire:
l)a)un petit chalet
b)un peu a l'extérieur du village de Conflans
2)a) en cherchant mon chemin
b)nez a nez
3) le redoubtable sanglier s'est éloigné
Conjugaison:
1)a)ferons une grande promenade
b)as fait une grande promenade
2)Aprés un moment d'angoisse, je prends mon,
courage a deux mains et j'escalade un arbre.
3)Venez donc me rejoindre, si vous étes libres.
Développement :
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Nabeul, le 27 Juin 2009.

Trés cher maiire zél¢,
Cher monsieur, c'est de la honte de ne pas étre
avec vous au lycée.
Merci tout d'abord pour votre gentillesse, votre
fidélité et votre dévouement sans bomes. Je vous
remercie pour votre travail exemplaire,
pour les apprentissages que vous m'avez appris,
pour votre aide et votre soutien pour tous les
éleves.
Je vous informe que je suis doué en frangais. Je suis
classé premier.
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b- What colour are her socks?
¢- Mark is reading a story in his room.
d- A rabbit can run and jump.
3) What / How old / where / How many
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Je suis récompensé. Mon professeur est pleinement
satisfait et réjoul.

Je vous adresse mes salutations les plus
vives.

Ton éléve : Hazem
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Correction Test 10

I-)T/F

2) a- He runs, jum and plays with animals.

b- He wears a green jacket, orange trousers and
green shoes.

3) clown / jacket / trousers / shoes

I1- 1) sunny / season / late / have
D1>f/2->a/3—>c/4>Db

3)in/ in/ are / dancing

Ni-1) l>and - d/2—>but—>a/3 - and >
b/4->but—>c

2) a- What are the children wearing today?
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I/The questions :
1/A/b x B/a

i i1 L35 3]

Compréhension :

1/a)-A I’école, c’est pareil. H est tout le temps occupé
a faire des dessins et des signes.

-Mais que fais-tu Benjamin? Pourquoi tu ne joues
plus avec nous?

b)oui/ Les enfants poussent de grands cris
d’admiration.

2/1 se retire / est seul

2

3/finir / terminer

4/inconnaissables, incompréhensible, non claires,
bizarres ’

3/Bricoleur, intelligent, doué ;génie, inventeur.
-Parce qu’il a inventé (fabriqué, construit,...) un
tableau magique / parce qu’il a bien exploité son
emploi du temps.

Grammaires

1/a)la couverture

b)Au milieu du silence général

2/qu’elle est invitée

3/une grosse valise emballée

Conjugaison:

1/a pris - s’est installé

2/seront —formeront

3/allons — préparons

Expression écrite:

Idées essentielles :

-Les enfants intrigués sont tous au fond du
jardin

-Benjamin montre son invention (tableau)
-Benjamin appuie sur un bouton, rien
n’apparait

-La déception de Benjamin
+honte+perturbation, il ne sait quoi faire, essaie
de trouvez la panne, d’expliquer a ses
camarades ce qui se passe

-que font les enfants : rire, siffler, se moquer ;
qui essayer d’aider Benjamin a trouver la panne,
a réparer la panne

-Dialogue entre Benjamin et ses camarades
-comment se termine la scéne? (résoudre le
probléme, le tableau s’allume, les enfants
félicitent Benjamin,... / le probléme n’est pas
résolu : Benjamin prend le tableau magique

chez lui pour le réparer, Vaméliorer.
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2/al yes
b/ no
3/ tea —aggs

I/ language :
1/is-likes-carrots

2/ sunny-sea

3/ long-buy

HI/Writting :

1/ Mrs Brown : Good morning, sir

Shopkeeper : Good morning, madam can I help you ?
Mrs Brown : I'd like two kilos of oranges, please
Shopkeeper : Ok, here you are

Mrs Brown : thank you how much is it ?

Shopkeeper : Two dinars

2/ Trousers-house-apple
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Francais

Compréhension :

1)a-parce qu’il n’a pas d’assez bonnes
notes en dictée et il croit qu’avec le stylo de
la maitresse il ne fera pas de fautes.

b-Je me sens bien ridicule

2)a-*Jai une idée extraordinaire /
formidable

*Je suis bienheureux/ enchanté/ tres
content / heureux/ joyeux

b-*La maitresse refuse de préter son stylo a
Thomas.

*La maitresse parle tendrement /

~ gentiment/ affectueusement a2 Thomas.
3-*Non, parce que le stylo de la maitresse
ne le rendra pas for en dictée.

*Qui, parce qu’il va progresser grace a l'aide
de la maitresse.

Grammaire

1-a- a Thomas b-séverement

2 -disent ~ les meilleures

3-Le stylo a des effets magiques. Je vais

pouvoir les utiliser.
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Anglais

I-QUESTIONS

1-b-a postcard

2-a-No/ b-No

3 -a-Every year, Steve and Nicole go to

Italy.
b-Nicola is writing a postcard.
¢-The café is next to the hotel.
II-LANGUAGE
1-watching / but / run
2- réady / tall
3-1-¢c /2-a/3-d
I - WRIRING
1-B: I am in my bedroom
A: What are you doing?
B: Yes, it’s my favorite sport
2-friends / brother / fruit
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Conjugaison :
1-Vous regarderez attentivement ma copie
2 -Ces enfants de ma classe ont fait partie
du club d’orthographe
3-Prenez
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Frangais

Compréhension

1-les oiseaux quand ils arrivent au village
sont tres fatigués. Ils ont becs ouverts et les
ailes tombantes. .
2-Rami n’est pas content d’assister a la
partie de chasse

-Notre invité nous fixe d’un ceil sévere et se
met a nous parler d'une voix tremblante.
3-a-habiter/ -s’établir / se fixer / rester
-tuer/ a faire tomber

b-la joie / le bonheur

-réjouissent / consolent / calment /
consolent

4 -Emir n’a pas raison d’abattre une
tourterelle qui est en train de faire son nid
parce que si les tourterelles ou les oiseaux
ne se reproduisent pas elles ou ils vont
disparaitre.

Grammaire

1-a-les enfants / b- sans dire un seul mot
2-premiéres / longue / disent / Nous avons
réussi / nos

Conjugaison

1-a-sont arrivés / b- arriveront

2 -fixez / vous mettez

3- protéger / soyer
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2-watch / play / to
3- 1-b/2-a
HI-WRITING
1-skirt / sheep / eraser
2-1+c /2+a /3+b
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Anglais
I-THE QUESTIONS
1-a-Yes /b-No

2 -big supermarkets / two / fourteen

3-next to her school / tennis
II-LANGUAGE
1-small/ but / right

Saia plak
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complément | complément | complément |.complément
essentiel de lieu de temps de maniére
Francais devant le Cesoir—1a | vite

petit écran

2-petits / ronds
3-Chére / tu / manques

Conjugaison
1-rentrons / nous dépéchons

2-iront / attendront
3- a préparer / est allée
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Francgais

Compréhension:

1-a-Oui, les parents aiment regarder la télé
*Sylvie alla vite rejoindre Frangois devant le
petit écran.

* « Ou calme, les enfants ! Cette émission est
tres intéressante ! » s’écria papa.

b-Ils fabriquent une tél¢ avec une ouverture en
son milieu et la mettent de la vraie tél¢ et ils
parlent a leurs parents & travers cette ouverture.
2-a-surgissent/ se montrent / se présentent /

jaillissent / se devoilent

-restent / se tiennent

b-cette émission.-est intéressante / mauvaise /
désagréable

-Mireille et Julien avaient peu de choses a
raconter.

3-Nous vous demandons pardons et nous vous
promettons de consacrer chaque pour le temps |
qu’il faut pour vous écouter. ‘
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Anglais
I-The Questions
1-b- Vicky and her family

2-*the children are in the living-room

*Sam and Paul are brothers
“The parents are reading newspapers
3 -*there in no sunshine
*doesn’t like watching
II-Language
1-has / speaks / wearing
2-1is/ can/ goes
3-late early
Closes opens
II-Writing
1-house / are / an
2-*My father is reading a newspaper in the
living-room
*David is eating a sandwich under a tree
*I go to school every day except on Sundays.
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Compréhension
1-a-en classe, Coralie est distraite parce
qu’elle réfléchit a la forme qu’elle va choisir
pour son cerf-volant pour participer au
concours.
b-Coralie accepte la proposition de Vincent

parce que 2 deux, ils auront plus d’idées.
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Anglais C
I-The questions
1-a party
2-Yes/No/No
3 -thirteen / forty friends are in the garden,
ready for the party
II-Langue
1-watching / is reading / his
2- 1+d/2+c / 3+b
3-small big
new old
I - Writing
1-a- There are thirty-one days in March.
b-Mark is reading a story in his bedroom.
c-Mary is wearing a coat because it’s cold
2 -eating / chicken / to

c-=les concours de cerfs-volant est organisé
dans un imimense pré
-L’immense pré verdoyant qui s’etend au
pied de la montagne est en féte. Les
participants sont au rendez-vous
2-a-se mettent a Pexécution/ se mettent au
travail
-Inattentive / Etourdie
b-la cloture / la fermeture / la fin
*le petit
3-Que vais-je faire maintenant ? Pourquoi
as-tu fait cela ? Je suis poursuivie par la
malchance.
Grammaire
1-se retrouvent
Les jours suivants / apres I'école / dans la
chambre de Coralie
2 -beau / vif
3 -réfléchissent / allons nous / notre
Conjugaison
1-a / est
2 -ne pouvons plus / nous préparons
3-se mettra / prendra
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